

▼ Restaurált faépület a Makovecz Ház kertjében



### 10 éve hunyt el Makovecz Imre, 10 éves a Makovecz Alapítvány

A kettős évforduló alkalmából az Alapítvány számvetést készített az elmúlt évtized eredményeiről és jövőbeli terveiről. Az Alapítvány tízéves tevékenységének összefoglalása is aktuális. Ez idő alatt készült egy rendkívül összetett és informatív honlap. Kiadásra került nyolc könyv (kiadás előtt áll további öt), és évek óta tematikus naptárak is készülnek. Létrejött a *Makovecz Útvonalak* rendszere. Az Alapítvány közreműködött hat hazai és tizenkét külföldi kiállítás rendezésében és kivitelezésében. A Magyar Művészeti Akadémiával együttműködésben létrehozta és működteti a Makovecz Központ és Archivumot. Digitalizálta és rendszerezte a teljes életművet. Közreműködik a *Magyar Kormány Makovecz Programjának* keretében megépülő és megújuló épületek szakmai felügyeletében. Ösztöndíjjal támogatja a fiatal építészgenerációt, és támogatja a szerves építészeti oktatási tevékenységek minden formáját. Emellett szeptember 27-én felavatták Makovecz Imre első, restaurált faépületét, amely műtárgyként a Makovecz Ház kertjében kapott helyet.

▼ Oktatási és igazgatási központ, Budajenő. Építész: Kuli László



▲ Caritas Központ, Marosvásárhely. Építész: Tóthfalusi Gábor

### Pro Architectura díjak átadása

Október 28-án kerültek átadásra a 2021. évi Pro Architectura díjak. Az elismerésben részesülők **Gulyás Gergely** miniszterelnökséget vezető minisztertől vehették át a díjakat a közelmúltban megújult Csekonics Palota épületében. A díjazottak között kiemelten gratulálunk **Kuli László** és **Tóthfalusi Gábor** építészeknek, egykori vándoriskolásoknak. Kuli László a budajenői oktatási és igazgatási tömb új épületeiért, Tóthfalusi Gábor a Marosvásárhelyen felépült Caritas Központ épületéért vehette át a díjat. Bővebb híradásunk a [www.orszagepito.net](http://www.orszagepito.net) oldalon található!

### Utcát neveztek el és emléktáblát kapott Kecskeméten Kerényi József építész

Kecskeméten a Bács-Kiskun Megyei Építész Kamara kezdeményezése nyomán utcát neveztek el **Kerényi József** Ybl-díjas, Kossuth-díjas, Prima Primissima díjas építészről. A jeles építész tiszteletére a Nemzetközi Kerámia Stúdió falán elhelyezett emléktáblát is felavatták október 26-án. Az ünnepségen köszöntőt mondott **Szeberényi Gyula Tamás**, Kecskemét alpolgármestere, valamint **Füleky Zsolt**, a Miniszterelnökség építészeti és építésügyi helyettes államtitkára. Ünnepi beszédet mondott **Katkics Tamás**,

▼ Fotó: Banczik Róbert



a Bács-Kiskun Megyei Építész Kamara elnöke, valamint **Vásárhelyi Dániel** alnök méltatta Kerényi József építész munkásságát. Az emléktábla **Szemők Zsuzsanna** szobrászművész alkotása.

### Kihirdették a 2021-es Év Homlokzata pályázat győzteseit

November 11-én immáron tizedik alkalommal, a szakma jeles képviselőinek meghívása mellett hirdették ki az *Év Homlokzata 2021* pályázat győzteseit. A rendhagyó módon online térbe költözött gálaest során a neves szakértőket felvonultató zsűri 199 pályázatból, öt kategóriában jelölte meg a pályázatonként egymillió forint díjazásban részesülő nyerteseket, és az oklevéllel elismert különdíjasokat.

Az *Év Homlokzata 2021* pályázat győztese családi ház kategóriában: **Füzes András**, építész (Várda). A zsűri által különdíjjal jutalmazott épületek középület kategóriában a Patakpart Általános Iskola, Budakalász (építész tervező: **Turi Attila**, kivitelező: **Swietelsky Kft.**), műemlék kategóriában a Belvárosi plébánia, Szolnok (építész tervező: **Árter Építész Kft.**, kivitelező: **BRAVO-VILL 13 Kft.**), és a **Makovecz Imre** tervezte

▼ Családi ház, Várda. Építész: Füzes András



„A Művelődés Háza és Könyvtára” felújítása, Sárospatak (felújítás tervezője: **Sáros és Társa Építésziroda Bt.**). Gratulálunk a díjazottaknak! Bővebb híradásunk a [www.orszagepito.net](http://www.orszagepito.net) oldalon található!

### Marosi Miklós építész, MMA alelnök (1942–2021)

Életének 79. évében elhunyt Marosi Miklós Széchenyi-díjas építész, a hazai középület-tervezés kiemelkedő alkotója, a magyarországi építész-közélet meghatározó

személyisége, a Magyar Művészeti Akadémia alelnöke. A kortárs kórházépítészetben és a szállodatervezésben egyedi hangvételű munkái, az adott helyhez és igényekhez példamutató rugalmassággal, ugyanakkor szellemes megoldásokkal viszonyuló tervezői magatartása a hazai építészeti paletta egyik legegényibb alkotójává emeli. Marosi Miklós 2007-től a Magyar Művészeti Akadémia társadalmi szervezet tagja, 2011-től az MMA rendes tagja, 2017-től az MMA alelnöke volt.

### Átadták a 2020-as és 2021-es Makovecz Imre-díjakat

Idén rendhagyó módon egyszerre két díjat adtak át a neves építész, a Magyar Művészeti Akadémia alapító örökös elnöke születésnapján. Tavaly a sikeres jelöltállítás követően a díj átadását a járvány szülte korlátozások miatt egy évvel elhalasztották, így idén a három szervezet grémiuma döntése alapján **dr. Buzás Péter**, Makó egykori polgármestere kapta a 2020-as Makovecz Imre-díjat. Az idei, 2021-es elismerésben **Kovács Gyula** gyümölcsész, a magyar Tündérművészet mozgalom úttörője részesült. Bővebb híradásunk a [www.orszagepito.net](http://www.orszagepito.net) oldalon található!



▲ Uzsoki utcai kórház. Építész: † Marosi Miklós